UD

2023年7月3日 早期—

值班主任:陈晨 编辑:封敏 石风华 美编:王蓓 校对:刘辉

赶"融生活"大集 好物买不停

200多种高品质商品特价卖,就是要给市民实惠



各类商品便宜且品质高,吸引众多市民抢购

当日上午8时许,潍坊日报社院内众商家已摆好展位,崔字牌小磨香油、好友花生油、辉渠小米、阳春羊奶、千禾调味品、香满园面粉、合邦土鸡蛋等商品,吸引了众多市民前来选购。

"大家可以免费品尝我们的蚂蚱酱,吃好了再买。"在蚂蚱酱展位前,细心的商家专门带来了面饼,让大家用面饼夹蚂蚱酱吃。"太好吃了,我买1箱。"家住潍城区的陈秀丽一边吃一边说,她是"融生活"的老客户,经常从线上购买蚂蚱酱、牛肉等商品。"'融生活'的商品质量好,价格便宜,之前我从'融生活'订购过3箱蚂蚱酱。"陈秀丽说,"融生活"大集开市,她专门赶来逛逛,发现很多商品比平时便宜。

"鲜花饼免费品尝了!"在山东硒乐美农业科技有限公司展位前,玫瑰鲜花饼吸引了很多市民品尝。一袋500克装的玫瑰鲜花饼平时要40元,而当天80元可以买4袋,另外还赠送一瓶价值78元的玫瑰花护肤品。"太实惠了,我买4袋。"奎文区早春园小

区的李女士买了4袋玫瑰鲜花饼。此外,玫瑰花烧饼、玫瑰花茶、玫瑰花酱等都非常实惠。

"土鸡蛋在市场上20元/公斤,这里12元/公斤,购2箱还赠10个鸡蛋,太实惠了。"奎文区舜都花园小区的刘女士买了两箱合邦土鸡蛋。

"烤鸡出炉了……"香喷喷的烤鸡现烤现卖,更是吸引众多市民抢购。"平时一品烤鸡49元/只,今天现烤的才45元/只。"奎文区帝景苑小区的张女士说,她曾多次购买一品烤鸡,外焦里嫩,非常好吃。

在报社大门南邻的潍坊日报社精品惠超市,有各种新鲜的蔬菜,还有花生油、茶叶、大米、小米、绿豆、糕点、红酒、调料及各种零食等摆放整齐。这些商品不仅有本地特色,还有云南、湖北、广西等地特产,市民纷纷来到超市选购。

潍坊日报社精品惠超市工作人员介绍,他们以 经营全国名优特色产品为主,除了特色产品外,还 有各类进口红酒、国内名优白酒以及海参、三七、 普洱茶等高端产品,可满足不同人群的需求。

融生活服务中心成立三年,便民利民赢赞誉

"我们公司有300个蚂蚱养殖大棚,蚂蚱酱用的是自己养殖的蚂蚱,开盖即食或用于拌面、炒饭都可以。"潍坊弘丰食品有限公司的销售经理高小燕说,他们公司是一家以"弘扬地方特色 丰富大众美食"为宗旨的蚂蚱全系列产品和集昆虫蛋白研发、加工、销售于一体的公司,建有1000平方米厂房及蚂蚱酱生产流水线设备,日产蚂蚱酱1.5万瓶。

山东中网阳春乳制品有限公司相关负责人表示,他们有现代化的绿色环保生产基地,专业致力于纯羊奶、酸羊奶等产品生产。此外,还生产羊胎素、羊奶精华皂等化妆品。"225克的纯羊奶市场价是7元/袋,今天只需要3.9元/袋;170克的酸羊奶市场价是6元/袋,今天是3.5元/袋。"该负责人表示,通过此次"融生活"大集,希望让更多潍坊人喝到实惠的好羊奶。

千禾调味品作为潍坊人家中常用的一家调味品品牌,也来到"融生活"大集。"'融生活'大集开市当天,原价39.8元的千禾零添加酱油(11.*2瓶)

卖26.5元,原价32元的千禾零添加生抽酱油(1.28L*2 瓶)卖28元。"千禾味业食品股份有限公司相关负责人说,他们展示的产品均特价出售,让利于民。

2020年,潍坊日报社结合发行公司发行网络遍布城区的优势,以开展便民、利民、惠民服务为目的,组建融生活服务中心,开展生鲜食品经营配送,利用送报车每天将新鲜蔬菜水果运到潍坊,近百名发行人员利用送报便利直接送货到小区,既方便、实惠广大读者和市民,又解决种植农户和批发商产品滞销的难题,也提升了潍坊日报社的信誉度和影响力。

三年来,融生活读者服务微信群由12个发展到近40个,城区配送网点扩展到9个,经营产品600多种,服务近2万用户。潍坊日报社精品惠超市升级开业后,采取线上和线下相结合两种方式,既有实体店展示,又有线上团购群,充分发挥媒体优势,不仅帮企业开拓了市场、扩大了品牌影响力,也让广大读者和市民真正享受更多实惠和方便。

市博物馆首开夜场 别样观展体验受追捧



市民正在市博物馆内参观游览 潍坊日报社全媒体记者 张驰

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 郭超)为积极发挥博物馆在推动文旅融合、促进文化消费等方面的重要作用,积极探索博物馆夜间开放新模式,6月30日晚,潍坊市博物馆创新举办了"2023潍博之夜"系列活动。

当晚17时30分, "2023潍博之夜"系列活动 正式开始。作为此次活动亮点之一,景外之 景——文祯非写意油画作品展首次于夜场开幕, 为市民呈现了一场绚烂多彩的艺术盛宴。

此外,潍坊市博物馆珍藏的郑板桥题高凤翰 《风荷图》、李鱓《凌寒图》、黄慎《春日送别 图》三幅藏品,在此次活动中与广大市民见面。

"室内盘鹰风筝放飞特技表演与现场体验"活动,向市民讲解盘鹰风筝的历史和放飞技巧,增强观众的互动性和观赏性,同时也弘扬了潍坊风筝文化。

据了解,为了让广大市民走进博物馆、享受家门口的文化大餐,潍坊市博物馆经过精心筹备,在确保安全顺利完成日常观众接待工作的前提下,特别开设了本次夜场参观活动。当日夜场开放两小时,参观人数达千余人。

桥涵两侧安上"推拉门" 汛期安全更有保障



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 赵春晖) 6月30日,在奎文区鸢飞路铁路桥南北两侧,奎文区综合行政执法局安排市政工人安装了下穿桥涵防汛硬隔离设施(上图),如同两个"推拉门",关上后可以将道路完全封堵,为桥涵防汛加了一道安全屏障。

鸾飞路铁路桥是奎文区的防汛重点区域,每逢大雨,桥下短时间内就会有大量积水,存在安全隐患。该局相关负责人介绍,以往汛期必要情况下,他们都会安排专人在下穿桥涵两侧进行值守,同时摆放隔离锥,但无法完全阻挡车辆,存在安全漏洞。此次,他们在这里安装上硬隔离设施,如果遇到短时间强降雨,可以把下穿桥涵两侧的"推拉门"关上,防止车辆进入。

据了解,目前奎文区已经对鸢飞路铁路桥、潍州路铁路桥和潍州路青银高速下穿桥涵安装了桥涵防汛硬隔离设施。如果遇到短时强降雨,值守人员会及时封闭桥涵,防止车辆贸然进入出现意外情况,有力保障人民群众生命财产安全。